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Протокол

заседания Собрания депутатов МО сельского поселения «село «Падар»

"05" июля 2024г. №05 с. Падар

Председательствующий: Сейдиев Х.А. - Председатель Собрания депутатов сельского 
поселения «село «Падар»;

Секретарь: Гасанбекова Х.Г.

Всего депутатов:9

Присутствовало: 8 депутатов.

Кворум обеспечен.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

«О приостановлении действия Решения собрания депутатов сельского поселения 
«село «Падар» от 10 марта 2016 года за N2 02 "Об установлении ежемесячной доплаты к 
пенсии за выслугу на муниципальной службе".

СЛУШАЛИ:
- Главного бухгалтера администрации Новрузова Я.М. В своём выступлении он обозначил 
проблемы с доходной частью бюджета, пополнением и исполнением бюджета за 2024 и 
плановые 2025-2026 годы.
Он отметил, что в 2024г были сильно урезаны дотационные поступления с районного 
бюджета для выполнения бюджетных обязательств сельского поселения. Так же 
существует проблема с поступлением местных налогов в бюджет поселения из-за того, 
что граждане не регистрируют права на свои земельные участки и домовладения.
Из-за совокупности этих проблем нет возможности дальнейшего выполнения взятых на 
бюджет обязательств. Не хватает финансовых средств на выдачу доплаты к пенсии за 
выслугу на муниципальной службе. Так же нет финансовых средств на оплату уличного 
освещения на 6 месяцев текущего года в связи с чем в ближайшие месяцы образуется долг 
по оплате данной услуги, которая приведёт к отключению уличного освещения на 
территории села.
Далее выступил Председатель Собрания депутатов сельского поселения «село «Падар», 
Сейдиев Х.А., который предложил рассмотреть данные вопросы и принять решение о



приостановлении выплаты ежемесячной доплаты к пенсии за муниципальный стаж из-за 
финансовых сложностей и не достаточного финансирования бюджета поселения, и 
отрицательного результата пополнения бюджета в 2024 году.

Выступившие далее депутаты: Джанбалаев П.Д., Велиханов И.М. поддержали 
предложение секретаря Собрания депутатов сельского поселения о 
приостановлении выплаты ежемесячной доплаты к пенсии за муниципальный
стаж.

Голосовали: за принятие решения «О приостановлении действия Решения 
собрания депутатов сельского поселения «село «Падар» от 10 марта 2016 года за № 02 
"Об установлении ежемесячной доплаты к пенсии за выслугу на муниципальной службе" 
до выравнивания бюджетных средств сельского поселения.

проголосовали единогласно.

На основании вышеизложенного Собрание депутатов сельского поселения «село 
«Падар», решило:

1. Принять решение «О приостановлении действия Решения собрания депутатов 
сельского поселения «село «Падар» от 10 марта 2016 года за № 02 "Об установлении 
ежемесячной доплаты к пенсии за выслугу на муниципальной службе".

2. Контроль за исполнением данного решения возложить на Главу сельского 
поселения "село Падар".

3. Данное решение разместить в сети интернет, на официальном сайте 
администрации сельского поселения «село «Падар».

Председатель Собрания

Секретарь

депутатов МО "село Падар"
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РЕШЕНИЕ

II'ОТ" оУ- 2024г. № 05 с.Падар

«О приостановлении действия Решения собрания депутатов сельского поселения 
«село «Падар» от 10 марта 2016 года за № 02 "Об установлении ежемесячной доплаты к 
пенсии за выслугу на муниципальной службе".

В целях сбалансированности бюджета муниципального образования «село «Падар» 
за 2024, плановые 2025-2026гг., Собрание депутатов сельского поселения «село «Падар»,

1. Приостановить действие Решения собрания депутатов сельского поселения 
«село «Падар» от 10 марта 2016 года за № 02 "Об установлении ежемесячной доплаты к 
пенсии за выслугу на муниципальной службе".

2 .Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в 
сети интернет на официальном сайте муниципального образования сельского поселения 
«село Падар».

РЕШИЛО:

Секретарь

Председатель Собрания

депутатов МО "село Падар"


